

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: August 1, 2020

## Summary of Editorial Corrections

The following corrections have been made to errors found late in the processing of CPC projects or after CPC projects have been published. Additional minor corrections to the scheme and definitions not associated with CPC projects are also included.

### CORRECTIONS FROM 2020.05 (May) PROJECTS:

<b>MP0301 Scheme Corrections</b>	
<b>Location in CPC</b>	<b>Correction</b>
E21B28/00	<u>Delete</u> : The existing Warning.
E21B41/08	<u>Delete</u> : The existing Warning.
E21B43/2408	<u>Delete</u> : The existing Warning.

### ADDITIONAL SCHEME CORRECTIONS:

<b>Scheme Corrections</b>	
<b>Location in CPC</b>	<b>Correction</b>
Y02D	In the scheme title, <u>replace</u> “THIR” with “THEIR”
C08G 2101/0041	In the scheme title, <u>capitalize</u> “Having” so that the title now appears as  {Having specified density}
C08G 2101/005	In the scheme title, <u>replace</u> “m” with “m <sup>3</sup> ” so that the title now appears as  {<50 kg/m <sup>3</sup> }
C08G 2101/0058	In the scheme title, <u>replace</u>  {> 50 and < 150 kg/m}  with  {≥50 and <150 kg/m <sup>3</sup> }
C08G 2101/0066	In the scheme title, <u>replace</u>  {> 150 Kg/m including microcellular foams}  with  {≥ 150 kg/m <sup>3</sup> }

EUROPEAN PATENT OFFICE  
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: August 1, 2020

C09J	<p>In the scheme, <u>delete</u> Note 5 in its entirety.</p> <p>5. {An adhesive composition containing polyethylene and amino-propyltrimethoxysilane is classified in groups C09J 123/06 and C08K 5/544}</p> <p><u>Renumber</u> notes 6 and 7 to 5 and 6 so that the notes appear as shown below (no other changes to the text of the notes):</p> <p>5. {In this subclass, combination sets [C-Sets] are used. The detailed information about the C-Sets construction and the associated syntax rules are found in the Definitions of C09J}</p> <p>6. {In addition to note (5), C08L 2666/00 indexing codes were used for C-Sets classification of documents before April 2012 (see also C-Sets search rules in C08L, C09D, in C09J definition)}</p>
B01D 2201/4092	<p>In the scheme title, <u>replace</u> “Treated” with “Threaded” so that the title now appears as shown below:</p> <p>“Threaded sections, e.g. screw”</p>
B65F 1/0073	<p>In the scheme title, <u>replace</u> the reference to “B65B 7/12” with “B65B 67/12” so that the title now appears as shown below:</p> <p>{Flexible receptacles fixed on a frame or in an enclosure (sack holders per se B65B 67/12)}</p>
C08J 5/20	<p>In the scheme title, <u>insert</u> “structures” after “Manufacture of shaped” so that the title now appears as shown below:</p> <p>Manufacture of shaped structures of ion-exchange resins {(use of macromolecular compounds as cation exchangers B01J39/20; use of macromolecular compounds as anion exchangers B01J41/14)}</p>
F04B 45/10	<p>In the scheme, change the indent level from one-dot to two-dot so that the groups appears as shown below:</p> <p>F04B 45/10 . . having plate-like flexible members</p>
F16L9/20	<p>In the scheme, change the indent level from two dots to three dots so that the groups appears as shown below:</p> <p>9/20 . . . {Pipe assemblies}</p>

EUROPEAN PATENT OFFICE  
U.S. PATENT AND TRADEMARK OFFICE

NOTICE OF EDITORIAL CORRECTIONS

PUBLICATION DATE: August 1, 2020

ADDITIONAL DEFINITION CORRECTIONS:

<b>Definition Corrections</b>	
<b>Location in CPC</b>	<b>Correction</b>
A61B 6/4291	In the “Informative references” section, <u>replace</u>  A61B6/486  with  A61B6/484
C07K 19/00	In the “Definition statement” section, <u>replace</u>  non-covaletly  with  non-covalently
G06F 5/00	<u>Delete</u> the “Special rules of classification” section in its entirety.
G06F7/00	In the “Special rules of classification” section, after “Use of Indexing Codes:” <u>delete</u> the following paragraph:  All ECLA classes have a corresponding G06F Indexing Code-code, which is to be used for secondary aspects (non-invention information).